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LSEN
er klubbladets 2 udga-

ve en realitet. Som det kan Iæ-

ses, er der indlæg fra alle udvalg

og sektioner i klubben - også fra
tirsdagspigerne og torsdags-

mændene. Det glæder mig, at

begge er kommet fint fra start,
og helt klart har som målsæt-

ning også at tage sig af nye med-

Iemmer og disses integration i
klubben.
Klubbens medlemstal går støt

og roligt i vejret. Her ved udgan-
gen af juni er vi tæt ved 500

medlemmer, og der er ikke tvivl
om, at medlemstallet fortsat vil
vokse, også i arets sidste halv-
del. lbg godt mod de nye med-

lemmer, uanset om det er erfar-
ne spillere eller helt nybegyn-

dere. Husk vor målsætning om

en god klubånd.
Det er også en glæde, at vorjuni-
orafdeling er kommet virkelig
godt i gang. Vi har mangejuni-
ormedlemmer og der er stor en-

tusiasme at spore blandt dem,

så resultaterne skal nok komme.

Også vore elitespillere er kom-

met godt fra start i Danmarks-

turneringen, hvilket fremgår af
holdkaptajnens indlæg. Vi kom-

mer nok ikke i første division li-
ge med det samme, men der ar-

bejdes energisk på spilforbed-

ring sammen med Anders,
grundlaget er til stede og vil
utvivlsomt blive udbygget i de

kommende sæsoner.

Som det tidligere el nævnt, er

det vor utilslørede hensigt, at

klubbladet skal hr-rle i sig selv. I
dette nrLmmer og også i de føl
gende. er der salede,s en betyde

1ig mængde annon( orer, der har
r'æret så venlige at ville støtte

os, hvilket r.i siger tak for. Beho

vet er dog enclnu ikke mættet,

så det er sandsl.nligt, at endnu

flere vil blive kontaktet med ti1-

bud om en annonce. og skulle

der l ære en eller flere læsere af
dette, som gerne vii tegne en

annonce i bladet. r'il ethvert af
bladudvalgets medlemmer ger

ne give alle oplysninger om pris

m.v Der skal udkomme yderli
gere 2 numre i indeværende år.

Til slut skal det blot iige nævnes,

at Iæserindlæg er velkomne.

Dead-line for næste nummer er

angivet i kolofonen.

God sommer
EK
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Ansvarshav.: ErikKnudsen
Redaktion: LeifKristensen

Erik Larsen

Niels P. Bang

Dead-line for næste nummer er 20.09.1993.

Indlæg afleveres i sekretariatet.

TELEFONER:
Sekretariat 75 11 57 00

Pro 751157 00

Restaurant 75I157 55

Greenkeepere 75 \177 95

BESTYRELSE
Erik Knudsen, formand - baneudvalg 75 13 16 19

Iver Leuenhagen, næstf. - match- og hcp.udv.,

kasserer ... 752693 l0
Aase Leuenhagen, sekretær . 75269310.
AndersSteenstrup, PRudvalg ...... 751377 55

NielsPeterBang,sponsorudv.. . . .... 75120244
Jannlund,begynderudvalg..... ... 75 158338
Leif Kristensen, juniorudvalg, bladudvalg . . . . 75 11 55 89

Administrator: AaseLeuenhagen .75269310

Pro: AndersThygesen .75117614

Chefgreenkeeper: SvendAndresen .. 75L23082

Forsidefoto: Leif Kristensen - Ved starten af forårsmatchen.

ÅsNrNcsrrDER:
Sekretariatet: Mandag

Tirsdag

Onsdag

Torsdag

Fredag

Pro-shop: Tirsdag
fredag

Lørdag,

søndag,

helligd.

kl. 10.00 - kr. 14.00

kr. 16.00 - kr. 19.00

kt. 12.00 - kl. 16.00

kr. 15.00 - kr. 19.00

kl. 9.00 - kl. 12.00

kl. 9.00 - kl. 19.00)

I
I

kl. 9.00 - kt. 16.00

RESTAURANT BREINHOLTGARD

KØKKENETS ÅENN,ICSTTNPN

Mandagtilfredag frakl.11-21
Lørdag,søndag og helligdage fra kl. I 1-18

RESTAURANTENS ÅBNINGSTIDER

Mandag til fredag frakl. ll-22
Lørdag, søndag og helligdage fra kl. 1 1-19
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1. FØRGOLFLIVETS
BEGYNDELSE

Jeg er ikke ,sinnen vestjyde,
men tilhører en noget bekymret
blandingsrace. Det har i min tid-
Iigste barndom ytret sig ved en
vis antipati imod udfordringer,
såsom at tage til svømmeunder-
visning i Boldesager-badet med
en række - på daværende tids-
punkt - ukendte klassefæller,

med vandskræk og uden mor.

Mit første besøg i en etableret
golfklub gav vage erindringer
om en naturlig reservation imod
at'kaste sig ud i nye farefulde
sportslige eksperimenter - og

ovenikøbet i omgivelser, som

virkede meget indforståede og

lidt højrøv'ede.

Nu er det også imponerende at
være i en ,hestestaldu, når ar-
m6er af pigsko-folk kommer ind
med vogne, uhøvisk tale og sve-

dende kroppe vender \iem ef-
ter imponerende krigsindsatser
på,slagmarkeno.

Til den nybegynder, der måtte
gå rundt med betænkeligheder
ved at tage initiativ til et besøg,

vil jeg sige: Besøg BREINHOI.II-

GÅRD, der er en meget afslap-
pet atmosfære, og alle bliver
modtaget i en god og åben tone.

2. DRAMAET
BEGYNDER

Der er tre ting i livet, jeg nødig
vil være: Socialarbejder i

Bronx, hustru i Yemen og orm
på BREINHOLIIGÅRD's udslag-

sområde. Tbnk at være en lille
nydelt orm som har 90%'s risiko

ERS DAGBOG

for at fået gok i nødden fra føds-

len. Skulle denne risiko blive
overlevet, og skulle lille orm
kæmpe sig 5 - 10 m væk fra barn-
domshjemmet, venter nye

rædsler i form af træningsbolde
i en uendelig strøm - nogle lige
fra oven, flest i mere halshug-
gende vinkler.
En golf-begynder med respekt
for sig selv sørger for at bruge al-

le højre arms slå-muskler hur-
tigst muligt og på 6n gang, gerne

med en god portion agressivitet
i blodet. Husk endvidere at kig-
ge efter bolden - helst før du

rammer den. Det er lettere at

følge den, hvis synet er fokuse-

rel på 250 m markeringen.

Ak og ve, velkommen i vore

rækker. Og jeg mener vore! De

der fantomer, som jeg møder, og

som vil forsøge at opmuntre Je-

res Ydmyge Forfatter, har angi-

veligt prøvet det - selv med et
handicap på 6! På forhånd be-

tragtede jeg en sådan indrøm-

melse fraFantomet som et med-

lidende forsøg på at menneske-

liggøre sig i øjnene på et nyt
medlem, der betaler skat til
Skattefar samt indskud og kon-

tingent til klubben - og det alt-
sammen på 6t år. Menjeghar op-

levet dette Fantom med handi
cap på 6 destruere en mega or-

mekoloni, samt mindst 5 x 10 cm

turf med lækre rødder - uden at

den lille hvide flyttede sigl

Hvad siger I så? Jeg gik hjem

med oprejst pande og formildet
sind. Sådan noget som en men-

neskeliggørelse af vore værste

fjender - de gode golfere - er
sand manna for et spirende

fremskridt.
Så begynder det da at blive al-

vorlig;t: Introduktion overståes

dog hurtigt. Det ernoget med at

opføre sig ordentligt og at lære

reglerne at kende. Jeg, som er af
god borgerlig herkomst og som

har gået på fru Lam(b)'s danse-

skole, vidste ikke, at der var me-

re at lære om dannelse. Men jeg

kan godt se nu, at det er strengt

nødvendigt, når ormelivet skal

bevares, og 450 medlemmer

skal have mulighed for at slå

små kanonkugler afsted med

hvinende hastighed.

3. KVALIFIKATION
Det er fornufti gl at gøre et sam-

vittighedsfuldt arbejde før for-
nøjelsen. Spørgsmålet er så,

hvad der er arbejde og hvad der

er fornøjelse : D et er sj ovt at lege
putteøvelser, at slå i sandkassen

(også kaldet bunker) og at spille
på Par-S banen, når man ved, at
de points, man har skrabet sam-

men ved legen kan kompensere

manglende points ved spillet.

Men regelinformation og kvali-
fikation har sikret sig din ind-
sats for at gøre spillet seriøst, og

du har fået en appetit på at
komme på rigtig,skovtur« i det
gIønne.

Som en nybegynder, der kun
har haft meget begrænsede mu-

ligheder for at komme ud til
jævnlig træning, kan jeg afsløre

for den måbende omverden, at
jeg nu (ihvertfald for tiden) kan

ramme kuglen, og at det endnu

større mirakel er sket: Min kone,

med en beundringsværdig (og

yndefuld) original stil, har nu
oplevet en genfødelse ved at

ramme bolden indtil adskillige
gange i rap. Det er der altså også

en glæde ved for manden.

4. LIVETIKLUBBEN
Som nybegynder med en (indtil
nu) Iille besøgsfrekvens er det

naturligt, at man ikke er blandt
de første, der står i rusk og regn-

vejr lørdag morgen kl. 8 klar til
en eller anden match med eli-

ten. Dette gælder uanset handi-

cap-reglerne, der nok gør ulige

børn legeværdige, men som ikke

J

H,O,Seruice q,ls
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kan kompensere for dybt »god-

nattere« som mig, der i coma vil
vandre fra den ene side a.f sko-

ven til den anden eller fra 3 til
25 m frem af gangen.

Menved Ihvad vennefl: Nu skal

den gamle her til at have et rig-

tigt menneskeligt handicaP, for
jeg agter at springe ud i denne

sommer. Det er bare sYnd, at vi
ikke kan se os selv videofotogra-

feret med et halvt eller et helt
års mellemrum, for så skal I se

løjer, hvis I kan lide den dejlige

natur og en hobby, der dels taler
til vort fysiske velvære og dels

til meningsfuld beskæftigelse -
det være sig for os asPiranter til
den tredie alder, eller til et Par
friske kammeratskaber blandt
de unge, som sporten er ved at

fåfatpå.'

G

IL F'OR DAMER OG

Der resterer således kun hjem-

mekampen mod Haderslev, som

spilles mandag d. 21.06.

Et hold består af 2 damer og 4

mænd. Der spilles een mixed

foursome og 4 singler. Alle mat-

cher spilles fra kl. 17.30 og af-

sluttes normalt med en let gang

mad og hyggeligt samvær.

Efter udsagn fra deltagerne, er

det meget fornøjeligt at spille

hul-spil mod andre klubber og

at lære nye mennesker at ken-

de. P.t. fungrer Kurt Petersen

som matchleder, og det er ikke
længere noget problem at finde
medlemmer, der gerne vil delta-
ge på holdene.

Alle glæder sig til næste sæson.

EK

I

HERRER 1993:

Breinholtgård Golf KIub delta-

ger i denne turnering med hold i
C og D rækken. (Næste år delta-

ger vi også i A og B rækken). Vi

er i gruppe med Kolding, Hader-

slev og Sønderjylland. 3 klubber

med gode golfbaner. Der sPilles

såvel ude- som hiemmekamPe

og holddettagerne er ikke nød-

vendigvis de samme fra gang til
gang.

På nuværende tidspunkt er der

afviklet følgende kamPe med

de nævnte resultater:

C-RÆKKE D-RÆKKE

10.05.

17.05.
25.05.

07.06.

14.06.

Hj. mod Sønderjylland

Hj. mod Kolding

Ude mod Hadelslev

Ude mod Sønderjylland

Ude mod Kolding

vundet ui kamP

tabt
tabt
vundet u,'kamp
vundet

tabt
vundet
tabt
vundet
tabt

5. KLUBLIVET
BREINHOI,IIGÅNO COLT' XLUS

har haft det held, at stifterne og

lederne har ønsket at focusere

på et godt socialt miljø med

plads til alle aldre og typer, blot
de er omgængelige og resPekte-

rer golflivets særlige og nødven-

dige regler.

Den daglige ånd i klubben er

dybt afhængig af træneren,

sekretæren og restauratøren,

som alle er dem, vi vil ha' meget

med at gøre. Det er tre elemen-

ter, der har deres store andel i,

at jeg har holdt fast og fået det

ud af min nye sport, som jeg nok
dybest set ikke havde forven-
tet.
Thk til den del af bestyrelsen,

der har taget slæbet og fredet
mig for større opgaver.

,ASMUST

Igen i år er vi rendt ind i en tør-

keperiode. Heldigvis har vor

egen boring rigelige vand-

mængder, og vor automatiske

vanding af greens og teesteder

fungerer fint. Derimod kræver

det en koncentreret indsats af

greenkeeperne at vande fåir-

ways, hvor de store vandere skal

flyttes manuelt, når et forløb er

kørt igennem, ligesom de s.v.m.

holdes i drift næsten hele døg-

net. Vi har det altså som land-

mændene - der må frygtelig

gerne komme nogen regn - fak-

tisk en ganske Pæn mængde,

men helst på tidsPunkter, der

passer os.

De store vandslanger er lidt sår-

bare, hvis de bliver flYttet for-

kert. Det er derfor ikke tilladt at

flytte slangen, selv om bolden

kommer til hvile tæt På. SIan-

gerne er ,ikke flytbare forhin-

dringern, der giver ret til frit
drop (regel 24 - 2), når slangen

er til gene for spillet.

OMSORG FOR BANEN:
Vi må desværre konstatere, at

der er nogle spillere, der glem-

mer at lægge turf på plads, at

rette nedslagsmærker På greens

op og at rive i bunkers. Ligele-

des findes der stadig en del fil-
tercigaretrester På banen, sær-

Iig omkring greens. Vi skulle

gerne væk fra disse unoder, så-

Iedes at vort baneanlæg kan

Ånr

fremtræde i en god standard

i5O M MARKERINGER:
For god ordens skyld skal der

gøres opmærksom på, at der på

alle par 4 og par 5 hu11er er plan-

tet et ungt træ i r-enstre side af

fainval'. som angiver 150 m til
green. (\lan skal ikke lade sig gå

på af. at en enkelt eller to er gå-

et ud. \vplantning vi1 ske på et

pa-ssende tidspunkt).

\,{\DPROBLEMER:
\-i tror at vr nu er kommet over

de fleste af r-ore vaudproble-

mer. Der er drænet grundigt -
ogrn npLljPg 1 6. green. hvor vi

-s1'ntes det kunne have været

flot, at gøre den store bunker til
Yenstre for greenen til en sø -

Advokot
Anders Steenstrup

STORIVIGADE 50 - 6700 ESBJERG
TLF, 75 45 34 00INTER SYSTEIV TRANSPORT

Øresundsvej 1O . 6715 Esbjerg N

Telefon 75 14 30 22 . Fax 75 14 35 89
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den var smuk, da der var vand i
den. Imidlertid kan vi ikke hol-

de vandet konstant, så vi afstod
fra tanken. (En sø uden vand, er
ikke noget kønt syn).

OPRYDNING:
Oprydning i underskoven er ved

at være tilendebragt. Den lille
lund til højre for 16. fairway in-
deholder 4 gamle karpedamme.
Der er ganske vist ingen karper,

men der er frøer, som også er et
hyggeligt indslag på en golfba-

ne.

Der bliver etableret nogle gen-

nemgangsmuligheder i gren-

bunkerne, der er placeret inde i
skoven mellem no$e af huller-
ne (f.eks. mellem 2. og 3. hul).
Det er konstateret, at der er

spillere, der både slår langt og

skævt nok til, at man må overpå
den anden side af bunken for at
spille bolden.

BUNKERS:
Desværre må vi indrømme, at
vore bunkers ikke har den kvali-
tet, som banens øwige facilite-
ter kræver. Problemet/opgaven

løses ikke nu, men på et senere

tidspunkt, når green-keeperne

får bedre tid.
Bortset fra de forannævnte

større eller mindre momenter,

er vi godt tilfreds med banens

udvikling, græsset gror godt,

man kan faktisk vælge det vå-

ben, man ønsker, når bolden

iøvrigt er placeret på fairway. Vi
har endnu ikke giolt noget forat
gøre greens hurtigere, det kom-

mer senere. Som før sagt, må vi
f.s.v. stadig betragte banen som

under etablering, hvorfor vi
ikke klipper så hårdt ned.

EK.

3. green.

Vi har nu fået gang i køllerne,
idet vi startede d. 6/4-93. Jeg

synes, det er gået over al for-
ventning, især i betragtning af,
at vi alle er nye i golfsporten og

klubben er startet helt fra bun-
den. Erfaringer fra i år vil indgå
i planlægning af næste års klub.
Det er min fornemmelse, at del-
tagerne (p.t. 38 medlemmer)
hygger sig og at de få problemer,

vi indtil nu har haft, er klaret.
Vi vil undertiden prøve andre
matchformer end stableford,
nogle der kan indpasses i med-
lemssammensætningen, måske

delt i flere rækker, men altid

kun med 3 præmier. 
.

Vi har fået en tavle i omklæd-
ningsrummet til tilmeldingsli-
ster, startlister m.v.

Vi er blevet enige om følgende
for 1993:

1) Kontingent kr. 300,00. Med-
lemsliste hænger på tavlen
og kopi kan fås hos Åse.

2) Kaptajn 1993: Gertrud Bang

Matcharrangør: Ruth Knud-
sen

Matchhjælpere: Connie Sø-

rensen og Helle Kjær.

3) Der kan spilles 9 eller 18 hul-
Ier.

Ønskes t huller, skal dette

SPIGERNE:
tydeligt fremgå af tilmeldin-
gen af hensyn til planlæg-

ningaf match - ingen match-

fee eller præmier.

Matchfee 18 huller : kr.

10,00 og man sørger selv for
afkrydsning på startlisten
ved betaling. Uddeling af 3

præmier pr. gang bestående

af Breinholtgårds klubglas.

Handicapregulering efter
gældende regler. Starttids-
punkt kl. 8.30 eller kl. 14.00.

Seneste tilmelding generelt

fredag, ophængning af start-
liste søndag. Af hensyn til
matchens afvikling skal til-
melding ske, ligesom der skal

meldes a{bud. Har man
glemt tilmelding, kan man

rent UNDIAGELSESVIST

møde op og gå med de sidste

ud.

4) Spisning sidste tirsdag i må-

neden, vi forsøger at være
færdige til kl. 19.00. 2 retters
menu sammensættes af Lise.

Pris p.t. kr. 69,00 excl. drik-
kevarer. BINDENDE tilmel-
ding søndag inden - skulle
man blive forhindret, må
man selv sørge for at under-
rette Lise. Er der problemer
eller har man spørgsmål eller
ideer, så kom frem med dem
her, hvor vi er samlede.

Med venlig hilsen
Gertrud Bang

RIIS
IAKOBSEN
Mu rer- og Entreprenørfi rma
Aut. kloakmester

Kronprinsessegade 96
6700 Esbjerg
Telefon 75 12 05 42

Interncxtionolt hcmdelshus.
Afdelinger i Ruslond og Polen,

Kemikolier, N4ineroler, Råstof fer m.m,

ØRNEVEJ 1 . 6705 Esbjerg Ø
Phone 75 14 22 BB, Fox 75 1 4 42 25,, Telex 541 75 STONE DK
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PI IN DENMARKCO

THE GOLF COURSE AT

BREINHOLTGÅRD WAS THE

IDEA OF A SMALL GROUP OF

GOLFING ENTHUSIASTS

FROM ESBJERG WHOSE

INTENTION WAS TO

DEVELOP A GOLF CENTRE

WHICH PROVIDED ACCESS

AND A CHALLENGE TO

GOLFERS OF ALL ABILITIES

INCLUDING BEGINNERS.

IT WAS A CONCEPI

VIRTUALLY T]NKNOWN IN

DENMARK AT THE TIME SO

THE DEVELOPEBSWERE

KEEN TOMAKE A SUCCESS

OF IT FIRST TIME ROUND.

Up to 1989 all golf courses in
Denmark had been financiallY

supported by city or countY

councils. Breinholtgård was

therefore a break with tradition
as the course was financed bY

private means.

The developers employed Mi
chael Møller, a part-time buil-
ding architect and keen golfer,

to prepare a layout for the cour-

se and in October 1990 the dra-

wing was submitted to the city
and council authorities for ap-

proval.

Although the layout for the
coume was interesting and at
5866 metres provided a good

challenge, the developers felt
they needed the involvement of
a professional and experienced
golf course architect from the
UK to work with Michael Møller

in refining the design. In Janua-

ry 1991 Jonathan Gaunt was aP-

pointed as golf course architect

and asked to prepare working
drawings for the construction
of the greens on the 18 hole

course and the t hole par 3 cour-

se and to carry out site visits to

oversee and supervise con-

struction works.

Consl.ruction began in SPring

1991 and the local contractors,

'superfos', carried out the

work. They had built cources

before for a prolific Danish ar-

chitect but it was a bit of a sur-

prise to them to be watched so

careful§ on site at Breinholt-
gård as they built the course. It
was normal Practice for them to

work to a kind of formula, ma-

king numerous visits bY the ar-

chitect unnecessary. But, in
this case, Jonathan Gaunt wan-

ted them to produce something

with which theY were comPle-

tely unfamiliar, so his suPervisi-

on was regarded as essential'

Many Danes speak Perfect Eng-

lish. The construction foreman,

Vagn Pedersen did not and

Gaunt spoke no Danish' But, bY

expressing ideas in the form of

sketches, drawings and even

'scale models' sculPted in the

sand, the language barrier was

overcome.

Another problem, according to

Gaunt, was convincing the

contractor that the right machi

nes for carrying out the con-

struction work were not those

specifically designed for road

building!
The site itself was Perfect for a

golf course - partlY dense coni-

ferous forest with lakes, PartlY
open rolling farmland, the soil

almost pure sand. In the forest

considerable tree clearance had

to be carried out, Iasting 6 we-

eks. Other interesting features

included the 'Viking graves'

which were dotted around the

site. The 8th green was eventu-

atly built within a circle of oaks,

near to one of the graves which

was carefully preserved. Oaks

are rare in Jutland because of

the strong prevailing sea bree-

ZES.

Construction of the t hole Par 3

course, the 18 hole cource and

the driving range was comPle-

ted in August 1991. The faciliti-
es at Breinholtgård opened for
play on 8 August 1992 with an

exhibition match played by four
profe,ssionals from leading

clLrbs itt Jtttlarrd.
The club opened rvith a mem

bership of 125. By the end ofthe
season this had increased to

It-l(). all of whom were new gol

fers. Betwcen August and Octo

ber. *.hen the course closed for
u'rnter. over 2.700 green fees

rvere taken. Not only have PlaY-

els been attracted bY the gol

furg facilities but also bY the

Iiandsome and sPacious club

house a cont'erted cattle barn

rvhich is regularly used for
special events and has become

lrell-knorvn in the Esbjerg area

for rt's restaurant.

The der,elopers are so sure the

golf centre at Breinholtgård

will continue to succeed that

they have acquired more land

adjacent to the 16th hole with a
liew lo developinga further ni-

ne holes in 1994 or 1995.
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MArcHPROGRAM FOR SÆSON 1993

DATO: MATCH: MATCHFORM

Damer 2 bedste

Herrer 2 bedste

Opsamlingsmatch for øvrige
medlemmer

Sponsor: Lars Peder Ehrhorn

SÆSONAFSLUTNING - 1. DEL

Start på alle huller kl. 14.00

Herre- og damerække
Gennemgående match lør da$søndag

Efterfølgende afslutningsfest

Sponsor: Arovit

SÆSONAFSLUTNING - 2. DEL

Start på alle huller kl. 10.00

Herre- og damerække

Gennemgående match lørdaglsøndag

Sponsor: Arovit

GÅSEMATCH

Herre- og damerække

Vinder bedste netto
Sponsor: Erhardt Theilgaard

*JULEMATCH (åben match)

3-køllematch

Herre- og damerække

Vinder bedste netto
Efterfølgende julefrokost

Match-fee : medbragt julegave værdi
ca. kr. 50,-

Sponsor: Davids Vinhandel

Juli BREINHOI-'IGÅRD GOLF KLUBS

SOMMER-CUP

Afvikling af denne cup vil senere

fremgå af særskilt opslag

Sponson.DSB

*CUTTY SARK MATCH

(åben match - flagspil)

Flag sættes når tildelte slag er brugt
Sponsor: Hans Just A/S

BYM,{TCH _ EGKÆGK i MARBIEK

Start på alle huller kl. 13.00,

max. hcp. 48

BYMATCH - BGK/EGK
på BREINHOI.,IGÅRD

Start på alle huller kl. 11.00,

max. hcp.48

-4GTEPARMATCH
Sponsor: Vestjysk Dentallaboratorium
v/ Frøkjær

JUNIOR + OLD GIRLS AND BOYS

MESTERSKAB

Sponsor: Dansk System Data A/S

KVALIFIKATION klubmesterskab

Der spilles fra Back-tee

Damer 8 bedste brutto til finalerunder
Herrer 8 bedste brutto til finalerunder
Kun deltagere med hjemmeklub i BGK

Sponsor: Vestjysk Renovation

KLUBMESTERSKAB

Kvart- og semifinaler
Formiddag:
Damer 8 bedste brutto
Herrer 8 bedste brutto
Eftermiddag:
Damer 4 bedste

Herrer 4 bedste

Sponsor: Fredegod Thomsen & Sønner

KLUBMESTERSKAB
1 times pause efter 18 huller

Slagspil

18-hulier

Stableford

9-huller

Stableford
9-huller

Stableford
9-huller

Stableford
9-huller

måned

08.08

14.08

15.08

29.08

04.09

12.09

18.09

19.09

Slagspilsregler

Stableford
18-huller

Stableford

18-huller

Greensome/

stableford

Slagspil

36-huller

Slagspil

36-huller

Hulspil
I8-huller

Hulspil
18-huller

Hulspil
36-huller

09.10

10.10

06.11

26.r2

MOU . EN TRÆFFER
Retter for enhver smag

nydes med stor velbehag.

- dit alternative køkken
Inou

SI(O]4øRG,ENSEN

I

BLIKKENSLAGEB & VVS-INSTALLATøR
øsleruangsvej 41,6/'15 E§bjerg N T|f.751251 88

DAT-SCHAUB
a.m.b.a.

Forædling og salg af '

naturtarme

Storegade 88. 6701 Esbjerg
Tlf.75 12 04 1r
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BItI'IN
(}OLF

Ånn
KLUB

HANDICAP

NETTO SCORE

Markør: Splllor:

Markør

HUL IICP PAR

Længde i meler

llvid
SSS 73

Gul
SSS 71

Blå
SSS 73

Rød
SSS 7I

I 3 339 339 298 298

2 11 5 474 456 4l1 396

J 5 4 384 380 345 305

4 7 4 405 374 374 322

( l7 3 t50 145 134 124

b l3 4 346 325 325 304

7 1 4 358 330 316 ldJ

B ts 3 162 148 139 128

I 9 5 493 462 448 435

Ud 36 3't l1 29s9 2750 2595

l0 6 4 393 365 365 311

1l 12 4 ao a 378 350 a1c

1.) 10 6 529 498 448 442

l3 I 3 176 160 142 132

14 l6 4 351 341 327 320

15 18 3 162 162 146 139

16 2
( 453 453 405 396

17 4 4 370 342 325 316

1B t4 1 163 154 141 131

lnd lnd J5 2980 2853 2649 2522

Ud Ud Jtl 3111 2959 2790 2595

la lt lah 71 6091 58t2 5439 5117

KORT:

Ovennævnte er fremstillet spe-

cielt til brug i "FRIENDLY MAT-

CHER" blandt klubbens egne

medlemmer. Det er praktisk, at

der er plads til 4 spilleres scores

på kortet, således at en 4-ball

kan udnævne en enkelt til pen-

nefører - man får fint overblik
over den indbyrdes stilling - og

så er det " BILLIGT" at fremstil-
le. (Godt for klubbens økono-

mr). EK.

Is;E«cLnt
GOLF KLUB

€

UI.IDEBSKBIFT:

lll
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Breinholtgård Golf Klub delta-

ger med elitespillere i Dan-

marksserien kreds 7 med hold

fra Fanø, Dejbjerg, Herning og

Viborg. T'urneringen spilles alle

mod alle på neutral bane og af-

vikles med 3 foursomes og 6

singler. Der gives 2 Point for
vunden match og 1 for uafgiort.

Der skal således fordeles 18

point pr. match.

MOD FANØ I HERNING
D. 8.5.93:
Breinholtgård stillede med fØl-

gende spillere:

1. foursome PeterLarsen/Dan

Jensen

2. foursome Ejnar Skov Jør-

gensenÆhomas Lintrup
3. foursome Dan Lauridsen/

Mads Nielsen

1. single Thomas Lintrup
2. single Peter Latsen

3. single Ejnar Skov Jørgensen

4. single Dan Lauridsen

5. single Mads Nielsen

6. single Dan Jensen

Vi ankom til Herning kl. 7 mor-
gen i strålende solskin og fik un-

der morgenmaden i klubhuset

melding om, at starten var ud-

skudt fra kl. 8 til kl. 10 p.g.a.

frost i greens om natten. Der

blev således god tid til at varme

op. Efter formiddagens 3 four-
somes var stillngen 4-2 til Fanø,

idet kun 1. foursome vandt de-

res match. Efter frokostPausen
gik singlerne afsted, og selv om

Fanø råder over et godt hold

med un§e og gamle (ræve) så

lykkedes det Breinholtgårds

unge spillere i deres første

match for klubben overhovedet

at vinde singlerne 8-4, således

at det endelige resultat blev

10-8 til Breinholtgård. Flot kla-

ret.
Holdet kørte derefter direkte

videre til Viborg, hvor vi blev

indkvarteret på Vandrehjem-

met fieg har prøvet hoteller, der

var dårligere), der ligger smukt

ved Viborg Søndersø kun 500

meter fra golfbanen. Vi fik tid
til lidt sightseeing i Viborg og

spiste på mexikansk restaurant.

Der var ingen, der havde energi

til de store udfoldelser, dertil
var alle for trætte, så kl. 22.00

var alle gået til køjs.

MOD HERNING
I VIBORG D. 9.5.93:
Breinholtgård stillede op som

mod Fanø, idet vi havde bYttet
rundt på de to tabende fourso-

mes, således at Ejnar/Mads og

Thomas/Dan L. dannede 2. og 3.

foursome.

Vejret var igen solrigt, men dog

Iidt mere blæsende end dagen

før. Viborgbanen er meget bak-

ket sammenlignet med Herning

og Breinholtgård.
Efter formiddagens foursomes

var stillingen 4-2 til Herning,

idet kun Ejnar/Mads formåede

at vinde. De andre tabte kne-

bent. Eftermiddagens singler

blev rene gysere og matchen

i0
å4 srrrys :q:H n i;t H h4 Å{ir ToRBEN OxBøLL

STATSAUT. REVISORER

Hogevej 21 6705 EsbjerS ø Tlf.75 14 12 ll

Dansk System Data a,s

Donsk $dem Doto en, EsbJerg
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blev i realiteten først afgjort på

sidste hul, hvor Ejnar missede

et put på en meter og Dan L. Ii-
geså. Hvis et af disse puts var
gået i var matchen endt uaf-
gjort, og varbegge puts gået i, så

havde vi vundet. Så små var
marginalerne, men nu sluttede

Herning med at vinde 10-8. Der

skal gode nerver til at være

holdleder.

MOD VIBORG
I DEJBJERG D. 20.5.93:
I forhold til de to første matcher
var der frafald aJ Dan Laurid-
sen, og i stedet var Allan Ander-
sen med.

Vejret var igen stnilende solskin

og efter formiddagens fourso-

mes var vi som »sædvanlig« bag-

td 2-4, idet Ejnar/Mads vandt
deres kamp. Eftermiddagens

singler gav kun 2 sejre til Mads

og Dan Jensen og en ufgjort til
AIIan, så det samlede resultat
blev 11-7 til Viborg, der betrag-

tes som favorit til at vinde kred-

sen.

Efter lidt startbesvær i det tidli-
ge forår, er vore juniorer nu godt

i gang med det, det drejer sig

om, at spille golf.

Der blev i slutningen af marts
nedsat etjuniorudvalg, som ta-
ger sig af aktiviteterne i afdelin-
gen. Dette udvalg er selvsupple-

rende, så hvis nogen har tid og

lyst til at medvirke, kan de trygt
melde sig.

Hulspil er en meget spændende

form for match, hvor nerverne
spiller en afgørende rolle, men
jeg må konstatere, at vore unge

spillere er gjort af den rette
støbning til den form for spil,

hvor man godt kan glemme alt
om handicap. Det er en kamp

mand mod mand, hvor den klo-
ge besejrer den mindre kloge.

Desværre er det en matchform,
der ikke praktiseres ofte i klub-
berne.

NÆSTE MArcH PÅ

FANØ MOD DEJBJERG

D. 31.7.93:
D. 1.8.93 er Breinholtgård vært
for matcherne Herning/Dej-

bjerg og Fanø/Viborg. Der star-

tes kl. 8 og banen vil være luk-
ket fra kl. 7 til sidste foursome

er gået ud. Banen vil igen være

lukket fra kl. 12 til sidste single

er gået ud.
Mogens Nielsen

holdleder

Anders tager sig af træningen,

som foregår tirsdag og onsdag,

og påjuniortavlens store kalen-

der kan man læse, hvad trænin-
gen drejer sig om de enkelte da-

ge.

Juniortavlen fortæller ligele-

des, at der hver mandag erjuni-
ormatch. De yngste og de, der

endnu ikke er færdigkvalifice-
rede til spil på den store bane,

spiller på par 3 banen, mens de

øvrige spiller t huller på den

store bane. Der spilles stable-

ford på begge baner, og der er
præmieoverrækkelse efter mat-

chen. Før spillet på den store

bane føres løbende et point-

regnskab, så man kan finde en

vinder ved sæsonafslutningen.

Mandagsmatcherne holder
pause ijuli.
I D.G.U.'s landsl.urnering for ju-
niorer deltager B.G.K. med fire
hold. Hvert hold har en holdle-

der, som styrer de enkelte holds

medvirken. Denne turnering
holder også pause ijuli. Det bli-
ver spændnede til efteråret at
se, hvorledes vore hold klarer

sig, men allerede nu kan vi erfa-

re, al de oplever en masse.

Som noget nyt har juniorafde-

lingen i år påtaget sig indskolin-
gen af nye juniorspillere. Det

foregår efter helt samme plan,

som for klubbens øvrige begyn-

dere, men her er man sammen

med jævnaldrende. Der er dog

intet i vejen for, at man kan mel-

de sig til eksempelvis regelgen-

nemganghos de voksne om ons-

dagen. Det kan måske være

praktisk at følges med sine for-
ældre, hvis de nu også skal til
regelgennemgang.

D. 20. juni er B.G.K. vært for
D.G.U.'s afvikling af en af di-
striktsfinalerne i den lands-
dækkende Hafnia Cup. Der er
tilmeldt 54 spillere fra Syd- og

Sønderjylland samt Fyn. Vin-
derne går videre til landsfina-
len i Næstved. Vore egne delta-
gere i Hafnia Cup skal spille i
Dejbjerg, da de ikke måspille på

hjemmebane.

God sommerferie.

Jun.udv./Leif

ORAFDELI}{GEN

11

DfN-
--

ERIK BJERG
Torvegode 42 . 6700 Esbierg

rlf .7s 4s 02 66
Nørregode 1 .6740 Bromming

rlt.75 17 30 37

+

Nomineret
reklamebureau
Randercvej 32
6m Esbjerg

Ttf.751260æ
Telefax nr 75126952

VUBEBf,,IESTBE A S Tl F 75 15 37 55 SIENHLTGGERVEJ B 6710 ESB'IEBG V
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ULTAIER
3. Gunver Rahr, netto 36

4. Alice Frikke, netto 37

5, Ib Pedersen, netto 38

6. Rudi Baggesen, netto 38

NÆRMEST FLAGET PAR-3.

HULLER:

5. Villy Nielsen

8. Jesper Carl Hansen

13. Bente Jørgensen

15. Jesper Frøkjær

18. Lars Frikke

ST. BEDEDAGS.CUP

8-9-10/5

- HULSPISMATCH +

OPSAMLINGSMATCH:

HULSPIL:

1. Jan S. Pedersen

2. RudiBaggesen

3. Karsten Madsen

OPSAMLINGSMATCH:

1. Steen Højvig, 42 Point
2. Jesper Frøkjær, 42 Point

3. Svend Sallberg, 41 Point
4. Steen Andenen, 40 Point
5. Helle Johansson, 38 Point

NÆRMEST HULLET:

18. Svend Sallberg

MAKKERMATCH 2315

_ 18 HULLER GREEN-

SOME/STABLEFORD I
1. RÆKKE:

1. PRÆMIE: Helle Kjær/Jens

Møller, 43 point

2. PRÆMIE: Verner Barlo/Kurt

Pedersen, 42point
3. PRÆMIE: Inge Mikkel-

sen/Lars GammelbY, 41 Point
4. PRÆMIE: Morten Erlandsen/

Kenneth Erlandsen, 41 Point
5. PRÆMIE: Karl Johan Søren-

sen/Jørn Grundahl, 40 Point
6. PRÆMIE: Karen Andersen/

Erik Andersen, 39 Point
7. PRÆMIE: Anders Bang/Char-

Iotte Hansen

8. PRÆMIE: Rudi Baggesen/Sø-

ren N. Lauridsen

NÆRMEST HULLET:

18. Iver Leuenhagen

SØLVBARREMAICH 6/6
_ SLAGSPIL - HERRE

OG DAME RÆKKE:

HERRER:

1. Lars Frikke, netto 65

2. Thorbjørn Pedersen, netto

65

3. Rudi Baggesen, netto 65

4. Finn Christensen, netto 70

5. Jann Lund, netto 71

6. Jesper Carl Hansen, netto

7l

PASKEMATCH 9/4

- STABLEFORD I
3 RÆKKER:

A-RÆKKEN:

1. Villy Nielsen, 39 point

2. Mogens Nielsen, 38 Point

B.RÆKKEN:
1. Jens Mikkelsen, 46 Point
2. Erik Andersen, 42 Point
3. Lars Frikke, 40 Point
4. Niels Peter Bang, 37 Point

C-RÆKKEN:
1. Jørgen Jensen, 43 point

2. Hans Rasmussen,43 Point
3. Morten Sørensen, 41 Point
4. Poul Steen Nielsen, 40 Point

NÆRMEST FLAGET:

8. Torben Persson

18. Karsten L. Madsen

Forårsmatch ens præmiet age re.

FORARSMArcHzsl4
_ SLAGSPILSMATCH I
3 RÆKKER:

A-RÆKKEN:
1. Iver Leuenhagen, netto 68

2. Birte Skøtt, netto 71

3. Peder Larsen, netto 73

- vinder brutto
4. Jesper Frøkjæ( netlo 73

B-RÆKKEN:
1. Lars Frikke, netto 63

2. Morten Erlandsen, netto 65

3. Morten Sørensen, netto 71

4. Jann Lund, netto 72

5. MarkFialla,nettoT2
6. Aage L. Madsen, nettoT2

C-RÆKKEN:
1. Peter Ehrhorn, netto 32

2. Lena Humlebæk, netto 36

o
o-v

Dcres bllhhenslager AP§
Gl, Færgevej 3. 6700 Esbjerg. Tlf. 75 12 50 11.

VARME VENTILATION SANIET
@@H

Aut. WS inst.
Torben Persson
Priv Kornvej 7

Bir 30 70 63 27

Schøbel a
Marholt

Kontorer i SydvestiYlland:

Revisorvalg
- et strøtegbk vigtigt træk

Schøbel & Marholt
Revisionsaktieselskab
Statsautoriserede
revisorer

Ndr. Boulevard 88
6800 Varde

Tlt.:75 2233 22
Fax:7521 0337

Tvedgade 21

6760 Ribe

f fi.:75 42 43 22
Fax: 75 41 01 38

Frodesgade '1 25
6700 Esblerg

rfi.:75 12 84 44
Fax:75 1277 79

Esbjerg N4oi e

Storegade 33

6700 Esbierg
Ttf.75 1803 11

Fax: 75 1 3 60 97

t2
BREINHOLTGÅRD
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Sponsor og præmietagere fra Sølvbarrematch

BRUTTO:

Poul Grønning - 80 slag

4. Bente Jørgensen, 26 point

KATEGORIER INDSKUD

4. Charlotte Steenstrup, 33

point

HCP. OVER 35:

1. JesperHolmgård, 41 point
2. Hanne Lund, 40 point

3. Connie Sørensen, 33 point

I Rap@lion - veilligeholtelse

t SkihekDik
I lhvle0læg
! PLC - PC stYringer

I ELS tøæ og opb€varingsnlæg
! EDB og tele-iNhllationer
I FN ladælmftre
I Forhudling ef GEAMATIC

vsmekod$yringssy*mer
Kaj Sindahl,øvat.........................?5 l3 l6 51

Driftsleder Jøm Christen*n......75 15 18 33

Erling Simorcn..............................'7 5 46 U 42
Tomy Ho1rn..................... .. ... .. ... '1515 '71 '79

RercFriis...........................................'75 ll'12 50
Cmten Christenæn....................... 75 15 5l 83

74

KONTINGENT TR. BOLDE

DAMER:

1. Ulla Rasmussen, netto 70

2. Birte Skøtt, netto 73

3. Pernille Frø§ær, netto 7 4

4. GunverRahr, netto 76

5. Aase Leuenhagen, nettoTT
6. Birgitte Kristiansen, netto

77

7. Sigrid Olesen, netto 77

BRUTTO:

Birte Skøtt - 89 slag
NÆRMEST HULLET:

18. Svend Sallberg

R II,IDSKUD OG KOI.ITINGENT

Juniorer, < 19 Intet indskud - ved overgang til ungsenior be-

tales 1/3 og ved overgang til senior 2/3 indskud
1.000,- kr 150,- kr

Ungseniorer < 23 1.700,- kr. - resten ved overgang til senior 1.900,- kr 150,- kr

Seniorer 5.000,- kr 3.500,- kr 150,- kr

Pensionister 2.500,- kr 1.900,- kr 150,- kr

Langdistancem. 2.500,- kr 2.300,- kr 0

TOYCrIA CLASSIC 1993 -
STABLEFORD - 1 DAME
OG 2 HERRERÆKKER -
OPSAMLING JUNIORER

OG SPILLERE OVER

HCP.35:

HERRE A-RÆKKE:
1. Mads Nielsen, 36 point
2. Poul Grønning, 36 point
3. Peter Larsen, 36 point
4. Jesper Frøkjær, 30 point

HERRE B-RÆKKE:
1. Niels Peter Bang, 39 point
2. Lars Frikke, 37 point
3. Rudi Baggesen, 37 point
4. Carsten Lyhne, 36 point

DAMER:

1. Aase Leuenhagen, 38 point
2. Inge Marker-Olsen, 36 point
3. Birte Skøtt, 29 point

Passive 5.000,- kr 750,- kr 0

FIHMAMEDLEMSKAB:
A. Førstegang: 10.000,-kr.medtillægafmoms.Beløbetgiverrettil6tnavngivetmedlemskabogl0green-fe,e

billetter for året eller til 35 green-fee billetter i 1993 samt reklame på tavle i klubhusets lobby.

B. Forlængelse: År[gt 5.000,- kr. med tillæg af moms.

PRØVEMEDLEMSSKAB FOR NYBEGYNDERE :

Kan tegnes 6n gang for en periode på 30 dage. Prisen udgør kr. 500,-, der dog fradrages ved indmeldelse i dttn

pågældende sæson. Prøvbmedlemmet deltageribegynderundervisning påhold efter nærmere aftale med triB-

neren og under hensyntagen til antallet af prøvemedlemmer.

SÆRLIGT OM INDSKUD: Ved udmeldelse efter 5 års medlemsskab tilbagebetales indskud med fradrag af 1096

i administrationsomkostninger.

,nst%ctn»
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JUNIORER:

1. JanNielsen, 43 point

2. LarsFialla, 41 point

3. Flemming Olesen, 34 point



Mændenes TORSDAGSKLUB er

kommet godt fra start med til-
slutning indtil nu af 40 medlem-

mer, men vi kan fortsat finde

plads til nye medlemmer'

Siden d. 15. april har der hver

torsdag været spillet match med

TORSDAGSKLUBBEN

start kl. 14 og kl. 15. Tilslutnin-

gen hertil har været vekslende

fra 14 til 27 deltagere. Det har

været nogle fornøjelige efter-

middage, hvor vi har kunnet læ-

re af hinanden og lært hinanden

bedre at kende.

Torsdag d. 24. juni er der afslut-

ning på sæsonens første halvdel

med præmieuddeling for de før-

ste 10 matcher. Det bliver sik-

kert en hyggelig aften med mid-

dag kl. 19.30. Bemærk venligst

at fællesspisning nu er aftalt til

månedens sidste torsdag med

tilmelding senest tirsdagen før
på listen i herrernes garderobe'

Vi glæder os allerede nu til sæ-

sonens 2. halvdel, som vi,tager
hulpån torsdagd. 17. august.

Den sidste tondag i måneden er der fællesspisning i Torsdagsklubben'

BREIN
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ERUDVALGET

Så er golfsæsonen 1993 i fuld
gang, og vi må igen glæde os

over at vejrguderne er med os.

Vi er kommet godt fra start, og

har sagt goddag og velkommen

til enmasse dejlige nye medlem-

mer, som vi i begynderudvalget

har den glæde at træffe som de

første.

Vort åbent-hus-arrangement

var tilsyneladende en god id6.

En del nye medlemmer har
klart tilkendegivet, at vore dej-

Iige klubfaciliteter, var medvir-
kende årsag til, at de netop valg-

te vores klub, da de besluttede

sig til at blive ,golferen.

Som alle ved, afholder vi begyn-

dermatcher hver onsdag aften.

Disse matcher er ikke kun for
begyndere, men for alle der
kunne tænke sig at være med.

Jo flere vi e4 jo sjovere er det.
Derfor vil vi gerne opfordre alle

vore »gamle« medlemmer til, at
deltage i disse matcher. Så hold
jer ikke tilbage, men skrivjer på

tilmeldingslisten. Den er opsat
på BEGYNDER'IAVLEN i gan-

gen til omklædningsrummene.
I begynderudvalget kunne vi
godt bruge et par hjælpere me-

re. Hvis nogen har lvst til at
hjælpe vore begyndere igen-

nem begynderprøven, er I me-
get velkomne. I kan finde os i
klublokalet hver onsdag aften
frakl.17.00.

Mel. : »København, Københzvn«...

Breinholtgård, Breinholtgård
d_et er stedet, hvor de glaåe golfer, slår.
Hvor naturen byder dig på aIe kåa 

**
hvor din fritid først en rigtig mening får.Breinholtgård, Breinholt!åå 

--- 'o rur'.

med oase når du halwejs gennem når:

lu..nyol Lise sørger ro4"aåu il; ;;;kan få,Breinholtgård det staves B og G 
"g 

*. 
"'*

Uanset handicap _

er du nybegynder eller virk,li, skrap:
Det-er lige meget _ alle gi,r ut *p, 

-

f,lr^:r: 
Thy,sen_si'4 at du ska, være stapt

Itrg eJ op, husk din krop
hvis du bolden under par vil ha, i kop.
Det er virk,lig helt fantastisk, hvad åu så kan nå,sådan er det bar,i B og G og K.

Hvert et huj er en fryd,
hverl et træ og hver ln bunker er en pryd.
y::- fornemmetsen, når bolden *ujuiirn
l?lfr :r rænge rægger sig tir ro pa green.
meo et put _ li, i hul
ka' triumfen spores i dit mellemgulv.
Spil hos os på Breinhotrgard, 

"S 
å, å, nr;, på strå,det er os der staves B og G og K.

GOLFIfiUBb

Ort^gcar?o
Hotel Ansgar,

Ttf.
Skolegade 36, Esbjerg
75 t2 82 44

Kommende golfere ved åbent-hus-arangementet.
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BREINH()LT(}ARD

GOLF KLUBc
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ant Bre inholtgård

dagsmiddagen på

Vi glæder os til at kræse om dig i klubbens hyggelige
restau rant.

Når det afgøres, om det skal være hulspil, slagspil eller
stableford.

Når runden skal diskuteres med dine
medspillere. EIler når du blot har Iyst til

en lækker midd dB, - eller min-
dre - med vennerne

og familien.
I
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Åbent alle dage

undtagen mandag
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